# I ICHINEN HOLDINGS



2016年2月2日

各位

会 社 名 株式会社イチネンホールディングス 代表者名 代表取締役社長 黒 田 雅 史 (コード番号 9619 東証1部) 問合せ先 社 長 室 長 井 本 久 子 (TEL. 06-6309-7890)

### 固定資産の取得に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社イチネンファシリティーズ (大阪市淀川区 代表取締役社長寺田重哉) は、以下のとおり固定資産を取得することとなりましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 取得の理由

当社グループにおいて、ケミカル事業を展開している株式会社タイホーコーザイ、機械工具販売事業を展開している株式会社イチネン前田、株式会社イチネンTASCOは、それぞれ大阪府内に物流拠点を保有しております。

今後、ケミカル事業及び機械工具販売事業のさらなる事業規模拡大と、経営の効率化を実現するため、新たに土地・建物を取得し、各社が保有している物流拠点を移転統合するものであります。また、当社グループが成長事業と位置付けるネット通販事業(株式会社イチネンネットが展開)においても、新拠点を物流倉庫として活用することで商品の短納期化を実現し、サービス品質を向上させることで、事業成長をさらに加速させてまいります。

### 2. 取得資産の内容

資産の所在地	取得価額 (円)	現 況
大阪府東大阪市稲田上町	約20億円	事務所及び倉庫

## Press Release

# ICHINEN HOLDINGS



### 3. 相手先の概要

取得先は大阪府東大阪市の法人です。取得先の意向により社名等詳細の公表は控えさせていただきます。

なお、当社と取得先との間には、資本関係・人的関係・取引関係及び関連当事者として特記 すべき事項はございません。

## 4. 取得の日程

(1)	契約締結日	2016年2月2日
(2)	物件引渡期日	2016年6月30日(予定)

### 5. 今後の見通し

当該固定資産の取得による 2016 年 3 月期の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上